
         

 

 

    

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
 

 

 

 

これまでの取組をご紹介 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アウトリーチ……劇場や美術館などが館外で行う芸術活動。自ら劇場などに出向かない人々に対し，芸術

に関心をもたせることを目的として，出張コンサートやイベントを行うこと。（デジタル大辞泉より） 

風早小学校 コミュニティスクールだより       令和２年１１月２０日 第５号  

 

 

 

                            

         

コミュニティスクール推進員・能島祐子                 

○室内遊びクラブ…広島大学レゴサークル 谷本 様 

10 月 21 日(水)のクラブ活動から，学生ボランティアに参加していただきました。リ

モートでの参加に子供たちは緊張していましたが，工夫を凝らした活動に，終了頃には

「まだやりたい！」「楽しい！」との声が多くあがりました。 

○あさがお種渡し １年生…百歳体操の会 の皆様 

 10 月 26 日(月)，春から育てた朝顔の種を地域へ広めるために，風早地域センターへお

邪魔しました。歌のプレゼントと共に渡した種を，来年植えてもらうようお願いしたとこ

ろ，大変喜ばれ元気をもらえたという言葉を頂きました。 

第２回学校運営協議会，開催 

○アウトリーチ ５年生…ピアニスト 吉川絢子 様 
 10 月 29 日(木)，くらら音楽普及啓発事業の一環で，アウトリーチ(※)が行われました。今年は

ピアニストをお招きし，ピアノの仕組みや歴史，使い方など演奏を交えて教えていただきました。

プロの演奏を間近で見ることができ，子供たちはとても感動した様子でした。 

10 月２７日(火)，本年度２回目の学校運営協議会を開催しました。前半に，全学年の授

業参観をし，クラスの雰囲気や授業の進め方を見た後，後半の協議会にて感想や今後の学

校運営についての意見交流を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
授業参観では，「授業の内容に工夫が見られる」「難しい二部合唱も上手に歌えてい

る」「挨拶・発言・表現がしっかりできる児童がいた」「これまでの学習の積み重ねがで

きている印象を受けた」「アクティブラーニングを取り入れていて驚いた」といった感

想をいただきました。 

協議会では，保護者アンケートやチーム担任制に関するアンケートの結果報告，学校

支援ボランティア活動の紹介，地域貢献型生活科・総合的な学習の時間についての中間

報告が行われました。 

○チーム担任制の目的や意義を問う質問 

○本校以外のコミュニティスクール校について 

○教員の働き方改革について 

などの貴重なご意見をいただきことができました。 


